

传承黄帝文化 聆听黄河故事 《黄帝千古情》成功首演 为全省规模最大室内文旅演艺项目



本报讯(郑报全媒体记者 成燕 杨宜锦 文/图)9月19日下午3时,大型歌舞实景演出《黄帝千古情》在郑州新郑龙湖镇揭开盖头举行了首场演出。标志着新郑市开启文旅新时代,自此,继黄帝故里拜祖大典、黄帝文化国际论坛之后,新郑市又多了一张文化名片。作为黄帝文化历史名城的探路者,新郑在推动高质量发展的进程中交上了一份让人惊叹的文化产业成绩单。

一部河南史,半部中国史。河南厚重的文化历史底蕴,孕育出生生不息的中国力量。作为全国第一个深度展现黄帝文化、郑州文化的大型演艺秀,大型实景演出《黄帝千古情》通过舞台艺术效果向观众呈现从远古轩辕黄帝到今天现代化的郑州,开启一次神奇的穿越之旅。

由3000吨水喷涌而下营造的“黄河之水天上来”的场景蔚为壮观,上万套舞台机械和设备“上天入地”,打造出一台震撼心灵的文旅视觉盛宴。

据相关负责人介绍,这是目前河南省规模最大的室内文旅演艺项目,也是全国首个深度展现黄帝文化、郑州文化的大型演艺秀。

据悉,为吸引更多群众前来体验中原文化、聆听黄河故事、传承黄帝精神,该项目特推出文化惠民活动,12月31日前,除对全国游客推出大力度门票折扣外,医护人员凭本人身份证及本人医师执业证、护士执业证可免费观看演出。

同日,黄帝千古情景区正式开园。

伊沃首发 建业今日再战恒大

“榜尾大战”建业对赢球不奢望

恒大和建业,目前在积分榜上各积28分和6分,分居榜首和榜尾,而且看上去直到第一阶段结束,双方在积分榜上的位置有所改变的可能性也不大。连续输掉了“榜尾大战”之后,建业队终于迎来了“首尾大战”。这将是建业队今年在大连同广州恒大的第三次交手,对于之前分别1:3和0:2失利的他们,对比赛结果有什么要求显然过于苛刻,唯有希望队伍在伤病、状态,

尤其是精神面貌上逐步向好。

赛前一天,队长伊沃和教练组组长杨戟共同出席了新闻发布会,这是一个明显的信号,这位建业队的“大腿”将在比赛中首发出场。伊沃上一次首发出场还是第六轮同山东鲁能比赛,时间过去了一个多月,其间队伍也遭遇了连场不胜,包括足协杯在内已经是五连败。伊沃的回归,加上金城煥、巴索戈也都在恢复状态,即便是卡兰加的伤病情况不明,建业也能

排出4外援的相对强的阵容,队伍的进攻应当能有明显改善。不过教练组组长杨戟表示,比赛的首要任务还是要组织好防守:“要想阻止恒大进球是很困难的,但我们还是会向这方面努力。”在连续4轮大比分输球,而且是开场就丢球已然成为建业的“顽疾”的情况下,防守确实亟待改善,这并非只关乎和恒大的比赛结果如何,更关乎在未来的保级战中球队有怎样的表现。

河南球迷本赛季第一次现场为球队加油

恒大方面,虽然已经基本确定了小组第一的位置,也有了更充足的轮换的资本,但并不意味着他们就有任何放松。从足协杯到这一场联赛,两场“背靠背”比赛期间,恒大俱乐部先后发布了主题为“纵横驰骋”“一如既往”的海报,显示出了求胜的决心。主教练卡纳瓦罗赛前也表示:“我们专门强调了,希望最后三场比赛不管谁上场,一定要保持强烈的求胜欲。鉴于对于对

手的尊重,我们需要尽全力,比赛的过程中会有调整。”事实上,恒大主帅的位子并不好坐,即便成绩如此优秀,也经常受到质疑。喜欢上网了解评论的卡纳瓦罗,从赛前发言中也能感受到他的压力和怨气:“我们有最好的防线和进攻线,如果球迷还不满意的话,建议去看电影吧,这样会开心很多。”这种情况下,恒大自然以取胜为唯一目标。

值得一提的是,本场比赛

将是本赛季第一次有河南球迷在现场为建业队加油的比赛,经过组织,球迷远征团已经抵达大连。赛前杨戟特意提到了这一点:“非常感谢他们对球队的支持,我们会全力以赴为大家奉献一场精彩的比赛。”伊沃则表示:“球迷在现场的支持,对我们是很大的动力,我们也要以最好的表现回馈球迷。”身处低谷的河南建业队能否不负希望,让远征的球迷满意而归,值得关注。

《我引黄河心上流》 诵读大赛举办

本报讯 9月19日下午,“传承黄河文化 讲述黄河故事”《我引黄河心上流》诵读大赛总决赛成功举办。

本次大赛由郑州市委宣传部指导、郑州市新华书店主办、百姓文化云和“最美读书声”协办。

大赛自8月初启动以来,引起了全社会的广泛关注。通过线上录制短视频、线下设置6个分赛区的形式,24名优秀读者脱颖而出,成功晋级全市总决赛。

总决赛现场,选手们用昂扬向上、充满激情、抑扬顿挫的声音和生动的表现,将《黄河故事》《将进酒》《黄河赋》等精彩作品一一展现,深深打动了评委和广大观众,赢得了阵阵掌声。

主办方表示,诵读大赛的开展,进一步提升了全民语言艺术欣赏水平,让更多的语言艺术爱好者拥有交流展示的平台。今后,郑州市新华书店将继续开展形式多样的文化活动,打造精品,丰富大众文化生活,以实际行动充分发挥国有企业的文化担当,在滋养民族心灵、培育文化自信中发挥作用。

郑报全媒体记者 苏瑜
通讯员 耿智文

本报讯 时隔三天,河南建业就又要遭遇广州恒大。21日下午3点半,他们将在大连体育中心体育场同广州恒大进行联赛第十二轮的比赛。比赛的难度可想而知,而让河南球迷稍感欣慰的是,队长伊沃本轮能够首发出场,建业此前连续的狼狈状态或将在一定程度上有所改善。
郑报全媒体记者 郭韬略



伊沃 新华社发